

英国小王子出访首秀不怯场

媒体戏称“尿布外交”

英国威廉王子夫妇与8个月大的乔治小王子7日抵达新西兰，展开访问行程。他们预计在新西兰与澳大利亚停留三周。威廉一家人下飞机后，直接前往新西兰总督府接受正式欢迎。这也是小王子首次海外出访，子承父业开展“尿布外交”。



4月7日，在新西兰惠灵顿，英国威廉王子(右)和王妃凯特带着他们的宝宝乔治王子走下飞机。

访问行程 迁就小王子

小王子乔治去年7月22日出生后难得公开露面，肯辛顿宫表示，他这趟行程只会出现特定的几个活动。

据悉，小王子乔治会在两国分别公开露一次面，并且为了让威廉夫妇能有更多的时间陪孩子，行程设计也进行了修改，大部分活动都会于下午结束。按照英王室的一贯传统，若两名王室顺位继承人同时出行，出于安全等方面的考虑，不许安排同乘一架飞机。这次威廉夫妇要带小王子出访，则是得到了女王伊丽莎白二世的首肯。乔治是继祖父查尔斯王子、父亲威廉王子之后，英王位第三顺位继承人。

威廉王子 负责拎玩具

威廉王子曾多次访问澳大利亚与新西兰，而凯特王妃则是首次造访。一向品位出众的她，这次着一件红色双排扣外套，并搭配同色系的平顶小圆帽，抱着小王子优雅走下飞机；威廉王子则拎着装有毛绒袋鼠玩具的袋子。跟随威廉王子一家访问的陪同成员有10人，包括皇室的私人助理、保姆、凯特王妃的发型师等。

新西兰 热议“王室话题”

威廉王子夫妇携小王子

乔治7日上午抵达悉尼机场，短暂中转停留后，前往澳新之旅的第一站新西兰访问。

威廉王子夫妇将在新西兰出席一系列活动，包括考察2011年大地震后的重建和恢复情况，探访毛利族居民，接见奥林匹克运动会获奖运动员等。除了惠灵顿，威廉一家还将到访奥克兰、皇后镇和达尼丁等其他新西兰主要城市。

新西兰全国极其关注这次出访，热切讨论诸如乔治小王子的汽车安全座椅有没有装好，或是新西兰是否继续保持有王室等各种相关议题。访问团预计在4月16日前往澳大利亚，在悉尼等多地开展访问。

威廉也玩过 “尿布外交”

对于王室小成员的出访，媒体都戏称为“尿布外交”。在这么小的年纪出访，乔治王子并不是第一人。在1983年，10个月大的威廉就随母亲戴安娜王妃与查尔斯王储访问了新西兰。乔治着白色毛衫、白色短裤，穿白色鞋子的打扮，似乎就是在模仿当年的父亲。

虽然威廉王子的首席顾问说两人带乔治出访是因为不放心离开孩子那么久，但外界认为这次威廉全家共同出行的安排是另有深意的。英王室和媒体对还裹着尿布的乔治小王子寄予了厚望，期待他能塑造王室民主亲和形象，巩固英联邦的团结。

韩国朝野党派问责军方

要求军方就未能侦测到无人机入境一事担责并惩罚相关人士

韩国朝野党派7日就未能侦测到入境无人机一事问责军方，认为军方必须有人为此事件担责并受到惩罚。而军方7日则召开会议，商讨如何加强空防能力并改善报告制度。

军方有人需接受惩罚

继韩国上月下旬先后在朝韩边境附近的坡州和西海岛屿白翎岛发现坠毁无人机后，首尔以东大约290公里的江原道三陟市6日又证实发现一架坠毁无人机。韩国方面怀疑，这些携带照相器材的无人机来自朝鲜。

韩国军方已证实，在坡州发现的无人机上携带有包

括韩国军事设施和青瓦台部分区域的照片。

“关键问题在于必须有人担责，包括情报机构的疏忽、防卫部门的失误，以及错误的报告、模糊混乱的表述。”执政的新国家党国会议员沈在哲在7日的党内会议上说。

曾在2012年总统选举中被视为热门候选人的安哲秀7日代表反对党发表讲话，要求彻查无人机事件并惩罚责任人。

“在过去6个月内，就有3架无人机侵入我们的领空并坠毁……我们不知道还有多少来了又走的无人机，也许是数十万次。”安哲秀

说。

加紧应对无人机威胁

韩国国防部长金宽镇7日出席在联合参谋本部举行的全国指挥官会议时说，韩国需要在前哨和纵深地区加强监视、探测、识别和打击等多种能力，以应对无人机威胁。

金宽镇说，无人机已经形成新的威胁，韩国急需制定对策。在短期和中期内，防空体系必须达到足以应对攻击用无人机的水平。

金宽镇还表示将加强军民综合防卫，加大对国民的宣传，改善报告制度。

朝被指或违国际公约

韩联社援引金宽镇的话报道，在三陟市发现的无人机标注有数字“35”，在坡州和白翎岛发现的无人机则分别标注为“24”和“6”，韩方猜测这些数字可能是无人机制造顺序的编号。

韩国方面称，如果确认无人机来自朝鲜，那么朝鲜入侵韩国领空的行为则可视为违反《停战协定》和有关国际公约。同一天，韩国总统朴槿惠在青瓦台主持召开首席秘书会议时说，近期有迹象显示朝鲜会加强导弹试射、无人机侦察等活动。韩国需要立即做好准备事宜，防范任何可能出现的挑衅行为。

“草根”政客 或成印度新总理

路透社7日报道，印度当日开始举行世界上最大规模的选举。整个投票将按不同地区分九个阶段进行，共有8亿多印度人参加，最后的投票将在5月12日完成，并在5月16日进行选票的点算。

报道称，各种调查显示，目前的执政党国大党将遭受失败，政治世家出身的“蓝血政客”拉胡尔·甘地胜算不大，而印度人民党候选人、“草根”政客莫迪有望出任新一任印度总理。

8日的民调显示，印度人民党及其盟友将赢得最多席位，但是达不到多数席位。在这种情况下，很多人认为，该党可能需要联合其他政党来组建政府。

莫迪是印度国内的政治明星。他讲求实干，连续三届担任古吉拉特邦首席部长，古吉拉特邦经济增长率为各邦之首，基础设施建设和吸引外国企业投资尤为突出。但莫迪有宗教民族主义倾向，执政的国大党警告，如果莫迪执政，印度可能发生暴力事件。

卡扎菲被曝 冰藏仇敌首级观赏

据英国《每日邮报》网站6日报道，一部新纪录片揭露了利比亚前领导人卡扎菲政权残忍的一面：雇人杀仇敌冰藏其首级；在大学内建造“淫窟”强奸女学生。

英国纪录片名导欧尔基耶提拍摄的新作《疯狗：透视卡扎菲的秘密世界》11日将在美国付费有线电视频道播出。该片包含一段对曾替卡扎菲效力的美国中央情报局前特工特皮尔的采访，特皮尔在片中说，他当年曾统领卡扎菲名为“杀人公司”的团队，卡扎菲要他狙杀某位对手，事后提其人头回利比亚首都的黎波里，酬劳100万美元。

特皮尔称：“那时，我在日内瓦，卡扎菲某位亲戚向我打开一张金额100万美元的信用证，告诉我，铲除目标，用冰箱把仇敌脑袋送回利比亚，让卡扎菲见证‘作品’后，钱全部归我所有”。

特皮尔因谋杀与走私军火遭美国政府通缉多年，之后逃至古巴，1981年美国纽约州法院判处他53年徒刑。

另一位消息人士在《疯狗：透视卡扎菲的秘密世界》中则声称，卡扎菲经常到私人冰库观赏仇敌的首级，有些甚至被冰藏25年之久。

午餐倒胃口 学生吐槽米歇尔

《每日邮报》8日报道，为了对抗美国的肥胖问题，美国“第一夫人”米歇尔在全美学校推广健康、营养午餐项目。不过，该项目并没有受到学生的欢迎。截至8日，越来越多的学生在社交网络上抱怨营养午餐。

米歇尔于2012年秋天开始推行营养午餐计划，按照新营养午餐标准，到2014年7月1日，所有的谷类食品都必须为全谷类。校园午餐的含盐量在未来10年内，必须减少一半。

许多学生发现午餐的变化后，对口感大为不满，下午上课时有学生发现自己的肚子饿了。学生在社交网络上晒出自己的营养午餐并开始吐槽，“瞧瞧，这是我的营养午餐”、“你能管这玩意叫午餐？”、“在学校午餐问题上，我绝对不会原谅米歇尔”。

一项统计结果显示，在2012至2013学年，全美购买校园午餐的学生减少了108.6万人，降幅前所未有。



陪聊

5日，日本东京，在会见日本首相安倍晋三之前，访问日本的美国国防部长哈格尔与日本防卫大臣小野寺五典聊天，小野寺五典被指在会见中缩头缩脑。

(本版稿件据新华社)